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八街市教育委員会議事録 

 

 

令和７年第７回定例会 

 

期　　　日　　令和７年７月１５日（火） 

　　　　　　　開会   午後　１時３０分 

            　閉会　午後　２時１５分 

 

場　　　所　　第１会議室 

 

教育長及び　　教 　 　 育 　 　 長　　　　　　　浅　尾　智　康 

出 席 委 員　　教育長職務代理者　　　　　　　山　田　良　子 

委　　　　　　員　　　　　　　吉　田　昌　弘 

委　　　　　　員               橋　爪　通　代 

            　委　　　　　　員     　　　　　近　藤　　　博 

 

出 席 職 員    教 　 育 　 部 　 長　　　　　　　川　津　和　久 

　　　　　　　教 育 総 務 課 長　　　　　　　塚　本　　　廣 

　　　       　学 校 教 育 課 長　　　　　　　榊　原　　　岳 

　　　       　　社 会 教 育 課 長  　　　　　　富　谷　のり子 

　　　　　　      　ｽﾎﾟｰﾂ振興課長兼ｽﾎﾟｰﾂﾌﾟﾗｻﾞ所長　　宮　内　英　史 

　　　　　　　中 央 公 民 館 長　　　　　　　菅　沼　邦　夫 

　　　       　図 書 館 長  　　　　　　金　谷　隆　之 

            　学校給食センター所長　　　　　吉　野　輝　彦 

　　　       　郷 土 資 料 館 長  　　　　　　青　栁　好　宏 

　　　　　　　教育総務課副主幹（事務局）　　五木田　英　保　　　　　　 

 　

１．教育長開会宣言 

○教育長 

  ただいまから、令和７年第７回八街市教育委員会定例会議を開会します。 

　はじめに吉田教育委員から本日欠席の連絡がありましたので、お知らせいた

 します。

 　従いまして、本日の出席は私を含めて４名です。

 　定足数に達しておりますので直ちに会議を開きます。

 　本日の日程は事前に配付のとおりです。
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２．議事録署名人の指名 

○教育長 

　議事録署名人に橋爪委員と近藤委員を議事録署名人に指名します。 

 

３．教育長報告 

○教育長 

　教育長報告を教育部長よりお願いします。 

○教育部長 

　資料の１ページをご覧ください。 

　令和７年６月２５日から７月１４日までの教育長が出席した行事及び動静

について、主なものをご報告します。 

 　６月２６日、図書館において、八街市立図書館協議会に出席しました。

 　６月２７日、市役所において、八街市文化財審議会に出席しました。

　会議では、「令和６年度文化財審議会事業報告」、「文化財関係事業報告」及

 び「令和７年度文化財関係事業計画」等について審議されました。

 　同日、八街市就学区域審議会に出席しました。

　会議では、｢令和７年度の学級編成状況｣、｢就学指定校変更の実施状況｣及び

 ｢就学指定区域の変更｣について審議されました。

　６月２８日、市役所において、朝陽小学校児童の死傷事故から４年が経過

し市長・議長らと共に交通事故犠牲者に対して黙祷し、ご冥福をお祈りする

とともに、飲酒運転の根絶と無事故の誓いを新たにしました。 

　６月３０日、ホテルポートプラザちばにて、千葉県都市教育長協議会全体会

 及び分科会に出席しました。

　会議では、令和８年度千葉県教育予算及び人事等に関する要望についての協

 議等を行いました。

 　７月４日、市役所において、家庭教育講演会に出席しました。

　今回の講演会は、八街市児童館館長の長谷川正幸氏を講師に迎え、「現代の

子供との向き合い方～児童館ソーシャルワークから見えてきたもの～」と題し

 て開催されました。

　７月５日、ふれあいプラザさかえにて、印旛郡市民スポーツ大会開会式に

出席しました。 

　今大会は、７月６日から２７日までの日程で１７競技が実施されており、

６日には富里市で開催された軟式野球競技の激励を、７月１２日には、富里

市で開催の剣道競技の激励を行いました。 

　なお、１９日にはスポーツプラザで開催される弓道競技の、２０日には、

八街中学校で開催される柔道競技の激励を行う予定となっております。 

　７月７日、八街北小学校にて、中国の江蘇省にある汪會祺（おうそうき）小
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学校の児童との交流活動を視察しました。児童たちは七夕の飾りつけをしたり、 

給食を一緒に食べるなど、充実した交流が行われました。 

　７月９日、学校給食センターにて、学校給食センター運営委員会に出席しま

 した。

　会議では、会長及び副会長の選任及び令和７年度学校給食センター業務体制

及び事業計画について審議されたほか、食材費、給食費の収納状況、センター

 の整備方針等についての報告がありました。

　７月１０日、八街中学校にて、市議会議員と３年生生徒による、八街ミライ

会議「～八中生の声   届けよう～」と題する意見交換会に出席しました。

　議員が中学校に出向いて行う意見交換会は初めての試みで、議員３人ずつが

５つの学級に分かれて進行し、中学生からは、「八街の好きなところはどこ？」、 

「選挙ってなに？」、「議員ってどんな人？」というテーマで意見を出し合い、 

 最後に、各学級ごとにとりまとめた意見などを代表生徒が発表しました。

　同日、市役所にて、モンゴル  ウランバートルから来日した小・中学生によ

 る表敬訪問に出席しました。

　そのほかの行事につきましては、書面をもって報告させていただきます。 

○教育長 

 　ただいまの報告に対して、質問等がありましたらお願いします。

＜質疑なし＞ 

 

４．前回議事録の承認について 

○教育長 

　続いて、議事録の承認についてお諮りします。 

　前回６月２５日に開催しました第６回教育委員会定例会の議事録の写しをお

 手元にお配りしましたが、内容について、ご異議ありませんか。

＜異議なし＞ 

　異議なしと認め、当該議事録につきまして、後ほど議事録署名人からの署名

を頂戴したいと思います。 

 

５．議題 

 ○教育長

　本日の議題を宣告します。 

　本日の案件は議案第１号及び第１号報告の２件です。 

　続きまして、非公開についてお諮りします。 

　議案第１号については、義務教育諸学校の教科用図書の無償措置に関する

法律等により本市は教科用図書印旛採択地区協議会において共同で採択する

ことと規定されており、同協議会の採択が終了するまでの間は、教育委員会
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会議規則第１３条第１項第４号の「関係機関との協議を必要とする事項」に

該当することから、非公開により審議したいと思いますがご異議ありません

か。 

  ＜異議なし＞ 

○教育長 

　ご異議なしと認め、議案第１号については非公開により審議することとし

ます。 

　はじめに、第１号報告、八街市教育委員会事務局の課長の任免について事

務局の説明をお願いします。 

　第１号報告、八街市教育委員会事務局の課長の任免についてご説明いたしま

す。 

　定例会資料の８ページをご覧ください。 

　教育委員会事務局の課長の任免について、本来であれば、本定例会での議決

を得るところでございますが、令和７年７月１日の人事配置に伴い、定例会を

開催する時間が無いことから、八街市教育委員会行政組織規則第６条第１項の

規定により、教育長の臨時代理により令和７年７月１日付けで任命したので同

条第２項の規定により報告します。 

　異動があったのは１番榊原岳教育部参事、学校教育課長事務取扱、旧所属等、

学校教育課主幹となります。 

 　以上で第１号報告の説明を終わります。

○教育長 

　ただいまの報告に対して質問等がありましたらお願いします。 

 

　＜質疑なし＞ 

 

 ○教育長

　７月１日付けで榊原岳が教育部参事・学校教育課事務取扱となりましたので

 一言ご挨拶をお願いします。

 　７月１日より教育部参事を拝命いたしました榊原岳でございます。

　若輩者ではございますが、皆様のお力を借りしながらなんとか教育行政を前

 に進めていきたいと思いますので今後ともよろしくお願いいたします。

 ○教育長

　それでは、第１号報告を終わります。 

　続きまして、教育委員報告があります。 

　初めに橋爪委員から「家庭教育講演会」の報告をお願いします。 

○橋爪委員 

　７月４日、浅尾教育長と家庭教育講演会に参加してまいりました。 
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　講師は、八街市児童館「ひまわり」の館長長谷川正幸氏で講演内容は「現代

のこどもとの向き合い方～児童館ソーシャルワークから見えてきたもの」でし

た。 

　児童館では、いろいろな年代のこどもたちが利用し、また児童館側もこども

たちが利用しやすいよういろいろな行事を企画したり、こどもたちが集まりや

すい工夫を行っていることがわかりました。 

　今後も、こどもたちの居場所作りになればいいなと思いました。 

　以上です。 

○教育長 

　ありがとうございました。 

　続きまして、近藤委員より「印旛郡市民スポーツ大会剣道競技」について

の報告をお願いします。 

○近藤委員 

　７月１２日の土曜日に富里市の社会体育館で印旛郡市の剣道大会の激励に行

 ったまいりました。

 　八街市は、５人制の団体戦に出場しました。

　１回戦は、昨年優勝した四街道市でございまして、大将戦まで２勝２敗の接

戦でしたが大将戦を惜敗しまして、惜しくも１回戦敗退となってしまいまが選

 手はよく頑張ってくれてました。

　最後は、浅尾教育長及び山田教育長職務代理者とモンゴル視察団の方々と決

 勝戦を見学させていただきました。

 ○浅尾教育長

 　ありがとうございました。

 　昨日行われました市町村教育委員会教育長会議について報告します。

　この会議は、文部科学省が主催した会議で、公立の義務教育小学校等の教職

員の給与等に関する特別措置法いわゆる給特法の一部を改正する法律が成立し

 たことを受けて行われたものです。

　説明者は文部科学省の中等教育局長、初等中等教育企画課長、財務課長の  
 ３名でした。

　この法律の大きな改正ポイントが３つありまして、１つ目が学校における働

き方の一層の推進で、教育委員会には教員の業務量の適切な管理と健康福祉を

確保するための措置を実施するための計画の策定と公表、計画の実施状況の公

表、計画の内容及び実施状況について総合教育会議への報告で、これら３点が

 義務付けられることとなります。

　２点目が、組織的な学校運営、指導等の促進ですが、特に目玉としては、学

校の教育活動に関し、教職員間の総合的な調整を行う事務教諭という職を新た

に設けることができるようできるよう伝えることとなっています。   
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　３つ目が教諭の処遇の改善で、高度専門職にふさわしい処遇の実現のため教

職調整額の基準を給料月額の４パーセントから１０パーセントまで階的に引き

上げること、職務や勤務の状況に応じた処遇の実現をすることとし、学級担任

 への手当等を今後導入することなどが想定されています。

　先程の計画につきましては、今年の９月頃に文部科学省から計画のひな形が

示され、市町村教育委員会には、来年３月までに実施計画を策定するように求

 められているところでございます。

　また、県教育委員会等からの情報提供がありましたら、改めて報告させてい

 ただければと考えています。

 　私からは以上となります。

 　これで教育委員報告を終わります。

　それでは、ここからの審議は非公開となります。 

 

　議案第１号、令和８年度使用教科用図書の採択について 

 　教育総務課長の説明後、協議を行い、原案どおり可決した。

 

　以上で、本日の議題は、終了しました。 

 

６．その他 

○教育長 

　その他について、事務局から何かありますか。 

  　＜特にありません＞　 

 

 ７．教育長閉会宣言

 ○教育長　

　それでは、本日の日程は、これをもって終了し、閉会とします。 

 

 

 



第６　その他

第７　教育長閉会宣言

第１　教育長開会宣言

　　　議案第１号　令和８年度使用教科用図書の採択について

（１）議決事項

第５　議　　題

第２　議事録署名人の指定

第３　教育長報告

令和７年第７回八街市教育委員会定例会議事日程

定例会

令和　７年　７月１５日（火）　

午後　１時３０分　第１会議室　

第４　前回議事録について

（２）報告事項

　　　第１号報告　八街市教育委員会事務局の課長の任免について





曜日 場所 内容

6 / 25 水 8 : 50 八街中央中学校・朝陽幼稚園 教育委員視察

〃 13 : 30 第１会議室 教育委員会定例会議

6 / 26 木 13 : 30 図書館 八街市立図書館協議会

6 / 27 金 10 : 30 団体研修室　　　 八街市文化財審議会

〃 15 : 00 大会議室 八街市就学区域審議会

6 / 28 土 15 : 10 第１会議室 交通事故犠牲者に対する黙祷

6 / 30 月 9 : 00 教育長室 教育委員会退職辞令交付式

〃 9 : 30 市長室
全日本高齢者武道大会剣道男子団体戦
優勝者表敬訪問

〃 15 : 00 ホテルポートプラザちば 千葉県都市教育長協議会全体会・分科会

7 / 1 火 8 : 45 教育長室 教育委員会異動辞令交付式

〃 9 : 00 　〃 教育委員会連絡会議

7 / 2 水 10 : 00 大会議室 第２回教科用図書印旛採択地区協議会

7 / 3 木 10 : 00 健康教室 民生委員推薦会

〃 13 : 30 二州小学校 校長会

7 / 4 金 9 : 50 大会議室 家庭教育講演会

〃 15 : 30 　〃 市民音楽祭実行委員会

7 / 5 土 14 : 00 ふれあいプラザさかえ 印旛郡市民スポーツ大会開会式

7 / 6 日 11 : 00 富里市中央公園野球場 印旛郡市民スポーツ大会軟式野球激励

7 / 7 月 9 : 10 特別会議室 庁議

〃 10 : 00 八街北小学校 中国小学生交流活動視察

7 / 9 水 13 : 30 学校給食センター 学校給食センター運営委員会

7 / 10 木 11 : 30 八街中学校 八街ミライ会議

〃 14 : 30 第１会議室 モンゴル小・中学生市長表敬訪問

7 / 11 金 15 : 00 ホテルウェルコ成田
第２回印旛地区教育委員会連絡協議会定例
常任委員会

〃 15 : 50 　〃 第２回印旛地区教育長会議

7 / 12 土 10 : 00 富里市富里社会体育館 印旛郡市民スポーツ大会剣道激励

7 / 14 月 16 : 00 教育長室
市町村教育委員会教育長会議（オンライ
ン）

　令和７年６月２５日第６回定例会議事録…別添のとおり

〃

〃

〃

〃

〃

〃

〃

〃

教育長報告

日付 時間

〃

〃

令和７年６月２５日～令和７年７月１４日

－1－



第１号報告

　　　八街市教育委員会事務局の課長の任免について

　事務局の課長について、臨時代理により次のとおり任命したので、八街市教

育委員会行政組織規則第６条第２項の規定により報告します。

1 榊 原 岳
教育部参事
学校教育課長事務取扱

学校教育課主幹

　令和７年７月１５日提出

八街市教育委員会教育長　浅尾　智康　　　

№ 氏　　名 新所属等 旧所属等

－8－


